

安徽省中小企业协会第二届会员代表大会圆满落幕

我省中小企业将建自己的“数据库”

“政企银保”深度合作,企业“找钱”的路子广了;成立专业“档案库”,小微企业转型有了“好参谋”……12月6日,安徽省中小企业协会第二届会员代表大会暨第二届理事会第一次会议在合肥召开,原省人大常委会主任孟富林,原省人大常委会副主任、省中小企业协会第一届理事会会长王秀智等领导出席了本次大会。

中小企业“数据库”明年亮相

“作为服务省内中小企业发展的民间组织,安徽省中小企业协会成立于2007年9月,现有会员单位555家,其中企业会员就有545家。”会上,王秀智代表安徽省中小企业协会第一届理事会作工作报告称:5年来,安徽省中小企业协会通过围绕企业热点调研、积极开展融资服务、成立中小企业服务中心、做好人才培训交流等一系列举措,为加快全省中小企业发展做出了重要贡献。

王秀智还透露,省中小企业协会充分发挥协会顾问单位和专家学者的作用,筹备成立安徽省中小企业研究中心。“争取在2013年6月份之前正式揭牌,该中心要建立全省中小企业发展数据库,及时、准确地反映我省中小企业发展的实际情况。”

同时,王秀智对本报参与主办的“2012年安徽省首届中小企业发展高峰论坛”给予充分肯定。“作为安徽主流都市报,市场星报社曾与省中小企业协会联合,举办过多场服务中小企业发展的活动。今后,协会将更加紧密地与市场星报社合作,使企业界和媒体有个很好的对接平台,共同宣传我省中小企业在转型升级调结构中所取得的成绩和成功经验。”

据介绍,成立后的安徽省中小企业研究中心还将联手本报,积极探索在全省开展中小企业“百强榜”活动,争取打造成为安徽省中小企业每年一届的年度盛会。



安徽省中小企业协会第一届理事会会长王秀智作报告



新当选的安徽省中小企业协会第二届理事会会长邵林生发言

继续当好中小企业“参谋”

第一届理事会工作报告后,大会选举产生了第二届理事会领导成员。其中,安徽省人民政府原副秘书长邵林生当选为安徽省中小企业协会第二届理事会会长,安徽省委巡视组副组长常启斌当选为协会第一副会长,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁当选为协会常务副会长。

作为省中小企业协会新任会长,邵林生表示协会将继续当好中小企业“参谋”。“发挥桥梁纽带作用,为企业营造健康、持续发展大环境、继续加快推进公共服务平台建设,为会员提供便捷优质服务。”

根据计划,安徽省中小企业协会将争取两年内基本完成“安徽省中小企业公共服务平台网络”建设,积极指导全省44个窗口服务平台建设,把省中小企业协会积极打造成服务功能强、有活力、企业欢迎的“企业之家”。
本报记者

中国农民歌会获文化部大奖

星报讯(记者 胡昊) 12月7日上午,由文化部主办,安徽省文化厅、滁州市人民政府和武汉大学国家文化创新研究中心承办的第四届文化部创新奖颁奖仪式在滁州隆重举行。

颁奖仪式上,连续四届在滁举办的中国农民歌会组织模式的创新与实践,荣获第四届文化部创新奖特等奖第一位。滁州市市长张祥安在发表获奖感言时表示,中国农民歌会热情讴歌中国农民的喜悦与幸福,热情赞颂金色田野的富饶与美好,已经成为展示新时期新农民、新农村的广阔舞台。

我省“绿色通道”今年减免7亿元

星报讯(费清 星级记者 王玉) 昨日记者从安徽省物价局了解到,今年我省“绿色通道”政策将减免鲜活农产品运输车辆通行费约7亿元。

近日,省物价局对我省全面实行鲜活农产品运输“绿色通道”政策情况进行了调研,总体看,两年来,鲜活农产品运输“绿色通道”政策的实施,降低了农产品流通成本,使鲜活农产品运输更加快捷顺畅。据统计,2011年全省3464公里收费公路,执行“绿色通道”政策共减免6.4亿元。2012年预计“绿色通道”政策将减免鲜活农产品运输车辆通行费约7亿元。

裕溪复线船闸年底前将通航

星报讯(赵婷婷 仇垸 记者 王玉) 昨日记者从交通部门了解到,裕溪复线船闸扩建项目水下工程已经顺利通过交工预验收,具备通航条件,正在进行通航调试,预计年底可实现通航。届时,建成后的新船闸和老船闸一起通行,将大大提高合裕航道的通航能力。

阜阳发现一汉代古墓葬

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省文物局获悉,日前,阜阳市文物管理所在周棚镇牛庄村自然村发现一古墓葬。经过发掘,该墓葬形制为单耳室砖室汉墓,墓长4.2米,宽0.9米,墓深0.8米,成“L”形状。出土一些文物,主要有铁剑、五铢钱币、陶鼎、陶壶、陶饼等,但因时间久远、墓葬坍塌等原因,损毁严重。从墓葬出土文物推断,此墓主人有一定的社会地位。此次发掘出土的文物,对研究阜阳汉代历史和当地丧葬习俗有一定参考价值。

南航欲带美女、帅哥去“飞翔”

下周四,去南航空姐招聘现场PK

星报讯(张晓磊 星级记者 王玉) 昨日记者从南航合肥公司了解到,12月13日,南航将在合肥进行本年度最大规模的现场空姐招聘会。

据介绍,此次南航招聘空姐活动将于2012年12月13日上午9:00,在安徽省艺术职业学院新校区(合肥市经济技术开发区丹霞路8号)进行现场招聘。

记者昨日对南航合肥公司相关负责人采访中了解到,今年南航在合肥的招聘,不受名额限制,只要符合条件的美女,均可被

南航录用。一旦被录用,将进入南航总部进行为期两个月左右的培训,之后将进入实习阶段。

那么招聘具体条件需要具备哪些呢?首先在学历上,持有大专以上学历的人员,在1989年1月1日以后出生的;本科及以上学历的需在1988年1月1日以后出生。在读人员要国家教育部承认的大专(含)以上学历,毕业时间须在2014年9月1日之前,并在2013年7月能够参加培训实习。此外,对英语水平也有相应规定。详情可登

录市场星报星社区(www.xksq.net)。不接受受现役军人、武警报名。

对于身体条件规定,女性身高:163~175厘米;男性身高175~185厘米。条件符合的帅哥、美女们,在12月13日上午参加应聘时,需自行打印填写报名表,携带报名表、身份证原件、英语等级证书原件、中国高等教育学生信息网学籍档案查询记录页。

注意哦,南航招聘时,不允许佩戴美瞳、假睫毛,禁化浓妆。

中央媒体看安徽 安徽推进惩防体系建设

据《中国纪检监察报》12月6日头版头条报道 在全省党员干部中开展经常性主题教育和警示教育,着力强化宗旨意识、法纪意识和廉政意识;积极开展廉政风险防控试点工作,探索有效预防腐败的新机制、新途径、新方法……

安徽省各级党委、政府和纪检监察机关近年来按照中央和省委的部署和要求,认真贯彻反腐倡廉方针,全面落实中央《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》,扎实做好教育、制度、监督、改革、纠风、惩治各项工作,惩防体系建设

呈现统筹推进、协调发展的良好态势。

2007年11月至2012年7月,安徽省各级纪检监察机关共受理信访举报21.06万件次,立案2.39万件,结案2.39万件,处分2.54万人。其中,涉及市厅级干部案件41件、县处级干部案件692件。

公告

我公司开发的彩虹新城小区配套配电房设置在地下车库底层西侧,符合设计及规范要求,现登报公示。

设备运行后,如出现因设备噪声原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。各住户如有异议,见报后十日内与我公司联系。

联系人:熊工

电话:0551-67752039

特此公告!

中铁四局集团房地产开发有限公司

2012-12-6